

23-25 августа 2013 г. в Москве (клуб «Самурай») прошла традиционная Международная Летняя школа Федерации Айкидо России. Делегаты нашего клуба тоже приняли в ней участие.

В этом году из Японии для проведения Школы приехал инструктор Всемирного Центра Айкидо Айкикай Хомбу Додзё Тейджу Сасаки, Шидоин, 5 Дан Айкидо Айкикай.

Занятия в рамках Летней Школы этого года стараниями инструктора из Японии проходили в особенно доброжелательной атмосфере, при этом вопросы разбирались достаточно серьезные и в динамике - от базовых движений до техник, построенных на этих движениях.

В рамках Летней Школы проходила аттестация на очередные кю и даны, наши спортсмены также улучшили свои результаты:

Дмитрий Михайлов 1 кю

Ксения Макарова 5 кю

Глеб Дмитриев 6 кю

В разделе "Фотографии" можно посмотреть отдельные зарисовки с семинара.